

# Україна починається з тебе.

В'ячеслав Чорновіл

Білоцерківська міськрайонна газета

# Громадська ДУМКА



Виходить з 30 серпня 1990 р. № 25-26 (14334-14335), 28 БЕРЕЗНЯ 2025 р. Роздрібна ціна 10 грн. 00 коп.

## «Немає часу на поразку»

Цими весняно-березневими днями слова великої українки Ліни Костенко, винесені в заголовок, лунали дуже часто. Бо в контексті її дня народження ми усвідомлюємо, наскільки влучно й безваріантно звучить Слово, за яким – просякнута кров'ю полеглих і пораних у вікових битвах з москoviтами наша земля. Розуміємо, що сподіватись, за великим рахунком, нам ні на кого. Крім ЗСУ й людей, які в тилу вже 12-ий рік війни виконують свою важку й часом невдячну роботу – гуртують навколо себе всіх свідомих земляків та акумулюють фінансові, матеріальні, духовні й інші ресурси, передаючи їх нашому війську. Бо мусимо вистояти!

Свідченням того, що саме завдяки такій єдності фронту і тилу здобуваються локальні та масштабні перемоги й зростає монолітність нації перед лицем планетарного зла, стають події, аналогічні тій, що відбулася нещодавно в Білій Церкві. Захід, який організувала 72 окрема механізована бригада імені Чорних Запорозжців, був присвячений вшануванню самовідданої праці, безкорисливої підтримки волонтерів, які щодня докладають зусиль для зміцнення обороноздатності України, їхньої незламності духу, патріотизму й людяності. Саме такими бачать воєнних волонтерів самі воїни.

В теплій, дружній атмосфері заслужені, дорогі кожному присутньому відзнаки отримав колектив активістів, очолюваний шанованою волонтеркою, принциповою й порядною людиною, відважною жінкою Тетяною Василенко.

Отже, наказом командира бригади полковника Олександра Охріменка медаллю «За службу українському народу» нагороджено **Сергія Васильовича ОНИЩЕНКА** та **Оксану Олексіївну ГАЛЯНТ**.

Нагрудний знак «Україна або смерть» було вручено **Галині Миколаївні ГОЦ, Миколі Володимировичу БУЗИННОМУ, Анатолієві Володимировичу ВАСИЛЕНКУ, Вадимові Васильовичу ЛИТВИНЕНКУ**.

Від командира бригади особисто й від усього колективу 72 ОМБР отримав подяку директор ПОГ «Білоцерківське УВП УТОС» **Олег Петрович КУЩАК**.

За підтримку українських воїнів та військових



підрозділів, які боронять рідну землю від російської агресії, та вагомий внесок у спільну перемогу над ворогом оголошено подяку **Володимиру Миколайовичу ЛОБОВИКУ**.

За значний внесок в організацію та надання всебічної допомоги особовому складу військових частин і підрозділів Збройних сил України, плідну співпрацю із ЗСУ, підтримання бойового духу захисників державного суверенітету й територіальної цілісності України та активну волонтерську діяльність на цьому урочистому заході було нагороджено відзнакою міністра оборони України «За сприяння обороні» **Тетяну Карпівну ВАСИЛЕНКО**.

Від Міноборони отримали також нагороди **Віктор Петрович ЯРОВИЙ** та **Віктор Миколайович ФЕДОРЕНКО**.

Щиро дякуємо захисникам і волонтерам за щоденний подвиг, за те, що своїм прикладом надихаєте долучатися до боротьби, що завдяки вам залишається непохитною наша віра в Перемогу.

**Валентина ХРАБУСТ**



## Герої — навіки

Україна продовжує палати у вогні. І в нашу громаду приходять сумні звістки про загибель земляків...

Захищаючи Батьківщину від російських загарбників, 14 березня в районі населеного пункту Запсілля Сумського району Сумської області загинув солдат **Віталій ЯКУНЕНКО** (1992 року народження).

Воїн служив розвідником-далекомірником управління командира артилерійської батареї самохідного артилерійського дивізіону однієї з військових частин.



Мужньо виконуючи бойове завдання, 21 березня на Куп'янщині поліг **Віталій ДЄДОВ**, 58-річний старший солдат, електрик-моторист відділення інженерних конструкцій інженерно-технічної роти військової частини А 7042.



Під час виконання бойового завдання на російсько-українській війні загинув 48-річний білоцерківець **Сергій СТРОКОУС**, водій-машиніст екскаватора відділення інженерної техніки інженерної роти військової частини А 7042. Поліг боєць 21 березня в районі Кіндрашівки Куп'янського району на Харківщині.



**ВІЧНА ПАМ'ЯТЬ І СЛАВА ГЕРОЯМ! ДОЗЕМНИЙ УКЛІН ЗА ЖИТТЄВИЙ ПОДВИГ ВОЇНІВ ЇХНІМ РІДНИМ ТА БЛИЗЬКИМ!**

## Забезпечити житлом родини, які знайшли прихисток у Білоцерківській громаді

Це одне з ключових завдань, які прагне вирішувати влада Білоцерківської міської територіальної громади. Секретар міської ради **Володимир ВОВКОТРУБ** цими днями взяв участь у конференції, що відбулася в славнозвісному «Містечку Хансена», де завдяки ініціативі американського благодійника сотні родин, які втратили свої оселі внаслідок російської агресії, вже отримали нове житло.



Володимир Вовкотруб розповів, що отримав можливість особисто поспілкуватися з Деллом Лоем Хансеном:

— Ця бесіда стала першим кроком з налагодження нашої співпраці в контексті будівництва соціального житла на території Білоцерківської громади.

Йдеться про оселі не тільки для внутрішньо переміщених осіб, а й для захисників та захисниць України. Білоцерківська громада готова до співпраці та всебічного сприяння таким партнерам, як Делл Лой Хансен.

Разом з усім цивілізованим світом маємо повернути надію на майбутнє нашим людям.



# В обіймах музики

**35 років тому, в березні 1990-го, в приміщенні пам'ятки архітектури 19 століття – костелі Святого Івана Хрестителя, розпочав свою діяльність обласний Будинок органної та камерної музики. Тут встановили орган чеської фірми «Рігер Клосс». Згодом заклад був переданий у комунальну власність міста, і з того часу він іменується Білоцерківським.**

● Вже 35 років поспіль у цьому неймовірному залі звучить один із найвеличніших у світі інструментів, а білоцерківці дуже пишаються тим, що в нашому місті є справжній концертний орган! До речі, на сьогодні – єдиний у Київській області.

● Упродовж цих десятиліть тут виступали як українські, так і зарубіжні музиканти й творчі колективи – з Литви, Латвії, Польщі, Вірменії, Швеції, Швейцарії, Німеччини, Італії, Австрії, Франції, Канади, США, Аргентини, Японії та Китаю. Скільки піднесення, радості, натхнення, віри, відроджених надій, впевненості в кращому

у місті над Россю!

● З нагоди ювілею, звісно, також відбувся чудовий концерт, під час якого музиканти знову дарували відвідувачам свою творчість та приймали сердечні вітання.

● Незмінною солісткою Будинку органної та камерної музики вже 35 років є випускниця Національної музичної академії України, лауреат молодіжної літературно-мистецької премії ім. Вінграновського, лауреат премії ім. Нечуя-Левицького, заслужена артистка України Тетяна Орлова. Саме вона і розпочала концерт.

● Слова вітань прозвучали від секретаря міської

ради Володимира Вовкотруба та з а с т у п н и к а міського голови Катерини Возненко.

● За вагомих внесок у розвиток музичного мистецтва міста та з нагоди 35-річчя заснування Будинку органної та камерної музики грамотами міської ради та виконавчого комітету були відзначені директор закладу Віталій Саражинський та артист-соліст-інструменталіст вищої категорії Тетяна Орлова. Подяку отримала головний бухгалтер Леся Кременецька.

● Начальник управління культури та туризму міської ради Юлія Ковальська також привітала колектив та гостей з ювілеєм і вручила подяки заступнику директора Будинку органної та камерної музики Сергію Полякову, настроявачу роялю та органному майстру Олегу Диптану, черговій Людмилі Кременецькій, техніку-електрику Станіславу Воловику.

● Учасники дійства пригадали роки становлення та роботи одного з улюблених білоцерківцями закладів, людей, які його очолювали й розвивали.

● Під час концерту також виступили солісти Національного будинку органної та камерної музики Ірина Харченко, Ганна Бубнова, контр-тенор Ігор Іщак та інші виконавці. За доброю традицією Білоцерківський міський будинок органної та камерної музики, ORGAN MUSIC HALL, як називають його нині, вкотре обійняв усіх музикою – вічним дарунком геніїв, які розумілися на безсмерті.

За інф. офіційних джерел



## На одному подиху з Весною

**20 березня у стінах бібліотеки №5 весна ожила римованим словоквітом, полилася поезією, прозою, піснею! Це було натхненно, прекрасно та символічно, адже у книгозбірні пройшов захід-присвята до 95-річчя непересічної української письменниці Ліни Костенко – День інформації «Я знаю грамоту свободи...»**

♦ Ліна Костенко – одна з-поміж небагатьох, кого ми зовемо «аристократами духу, хто протягом усього життя зберігає горду поставу й не хилиється під нещадними вітрами історичних зламів та кон'юктур», а її творчість – невід'ємна частина історії України, національної культури. Вона – лауреат Шевченківської та інших престижних премій, зокрема премії імені Олени Теліги, премії імені Ф. Петрарки, Фондації Антоновичів, також – почесний професор Києво-Могилянської академії, почесний доктор Львівського та Чернівецького університетів. Її твори перекладено багатьма мовами. В сучасній світовій традиції Ліна Костенко входить до переліку найвідоміших жінок сучасної України, а на її честь навіть названа одна з малих планет Сонячної системи – «Лінакостенко».

♦ Про це користувачі бібліотеки дізналися з майстерно окресленого літературного портрета «Княгиня найтонших акцентів», підготовленого бібліотечними фахівцями. Змістовний відеоряд про життєвий і творчий шлях поетеси органічно доповнив усе почуте – про її дитинство, кохання, дисидентство, відмову від державних нагород і, звісно, про літературне й публічне затворництво.

♦ Осягнути глибинну сутність творчості прославленої поетеси, показати красу й неперевершеність її творів допомогла книжкова виставка «Гармонія кризь тугу дисонансів», що містила видання творів Ліни Костенко, матеріали про життєвий і творчий шлях цієї жінки та мудрої жінки,

справжньої берегині української поезії. А віртуальна книжкова виставка «З днем народження, Ліно Василюно!», розміщена в групі «LITERRA5» мережі Facebook знайомила з творчим доробком Ліни Костенко інтернет-користувачів бібліотеки.

♦ Чудовою нагодою згадати і ще раз пережити, прочитати, переосмислити непересічні рядки завжди живих і актуальних її поезій стали літературні читання «На одному подиху з весною», до яких доєдналися активні користувачі книгозбірні, бібліотечні працівники, учасники розмовного клубу «Світлиця слова», поціновувачі українського слова. В їхньому натхненному виконанні прозвучала витончена жіноча поезія Ліни Костенко та Оксани Пахльовської. Вільні, емоційні, духовно світлі, сонячні словосплетіння створювали особливий настрій, відкриваючи тонке відчуття Всесвіту й любові. Прості та щирі слова про стареньку грушу, який сняться «повні жмені груш», про розумну, сильну і вразливу жінку, про діда й бабу на призьбі, в яких чужі онуки обривають шовковицю, торкалися найтонших струн душі.

♦ Після літературних читань присутні мали змогу насолодитись записами чудових мелодійних пісень на вірші Ліни Костенко, які елегантно обрамили зустріч.

♦ «Я не люблю нещасних. Я щаслива. Моя свобода завжди при мені...» – це тільки одна з численних крилатих фраз ювілярки. І нині її вислови про те, що «все на світі треба пережити», «віддай людині крихітку себе», «несказане лишилось несканним», «єдиний, хто не втомлюється, – час», як і багато інших поетичних одкровенень, є близькими серцю кожного з нас. Вони надихають, вчать думати, змушують замислитися над вічними темами. Тож читаймо Ліну Костенко, живімо гідно!

Наталія СЕМЕНЕНКО

**У надзвичайно теплий весняний день у центральній міській бібліотеці для дорослих відбулася творча зустріч із Віталієм Запекою – письменником, добровольцем, учасником російсько-української війни з позивним «Спілберг». З 2015-го по 2018 рік Віталій – учасник АТО, а з перших днів повномасштабного вторгнення росії в Україну – знову в лавах ЗСУ. На початку квітня 2024 року письменник отримав поранення.**

## Віталій Запека: розмова про літературу, життя, війну

До війни Віталій Запека працював фотохудожником, проте під впливом пережитого відчув, що має розповісти про себе, своїх побратимів, про все, що з ним відбувалося, виклавши свої думки на папері.

Фотографувати події, які відбуваються на фронті, пан Віталій почав ще з 2015-го. За три роки служби мав 11 ротаций, за цей час зробив понад 10 тисяч світлин. Його знімки є в Державному архіві з приміткою «Зберігати довічно» та в кількох музеях України і Європи.

А ще, окрім зброї і фотоапарата, Віталій Леонідович носив із собою ноутбук, на якому, при нагоді, записував свої думки, переживання та цікаві історії, що згодом перетворилися на пронизливі твори про російсько-українську війну.

Зустріч з Віталієм Запекою була надзвичайно зворушливою та емоційною. Письменник поділився з білоцерківцями своїм особистим досвідом та історіями з фронту, які лягли в основу творів «Цуцик», «Бабах на всю голову», «Герої, герої та не дуже». Неабияку увагу приділив інтелектуальному роману-утопії «Абсурд» та філософсько-жартівливому роману «Ковбасокрад у Раю».

Письменник розповів присутнім про кожну зі своїх книжок. Їх наразі видано сім, а написано більше. Але пан Віталій вважає, що завдання автора – писати якомога більше, а видавати якомога менше, щоб до читача доходило лише найкраще з доробку. Для себе він визначив письменницьку планку – 10. Вже 7 книг вийшли в світ, а ще є багато рукописів. Видані книги не просто читають, а зачитують, вони не залежуються на бібліотечних полицях. Їх перекладають іншими мовами, перевидують тисячними тиражами. Людям припадає до душі психологізм, іронія, гумор, глибокі філософські роздуми, якими автор ділиться на сторінках своїх творів.

Варто зазначити, що книги Запеки «Полінка» та «Полінка в Королівстві дурниць» популярні серед читачів-дітей.

Останнім часом пан Віталій пише сценарії за власними текстами, за його книжками ставлять вистави. Без перебільшення можна сказати, що Віталій Запека – один із найпопулярніших авторів сучасної української літератури. Дякуємо Віта-



лію Леонідовичу за відстоювання незалежності України на полі бою та об'єктивне висвітлення нинішніх реалій.

Півтори години говорили про літературу та життя. Багато сміялись, адже слухати Запеку – саме задоволення. Дякуємо за море позитиву.

По закінченні заходу всі бажаючі мали можливість придбати книги Віталія Запеки з автографом і сувенірний одяг, зроблений за дизайном письменника, а також зробити світлини на згадку.

Надія ГАВРИЛОВА



# Подолати. Вистояти. Розвиватися

## ЗВІТ МІСЬКОГО ГОЛОВИ ПРО РОБОТУ БІЛОЦЕРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ТА ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ ЗА 2024 РІК, ЗАТВЕРДЖЕНИЙ СІМДЕСЯТОЮ СЕСІЄЮ БІЛОЦЕРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ 27 ЛЮТОГО 2025 РОКУ

Шановні читачі, сьогодні ми пропонуємо вам ознайомитися з частиною величезної роботи, виконаної в громаді основними структурними підрозділами протягом минулого року, ще одного важкого року війни. Часом беземоційні цифри, суха статистика, можуть бути найбільш переконливими, вони спроможні абсолютно об'єктивно охарактеризувати стан справ, продемонструвати зроблене, аби оцінити здійснене і зрозуміти, в який бік і з якими планами рухатися.

Всього у звіті міститься понад 30 розділів, присвячених роботі за різними напрямками. Серед них: діяльність Білоцерківської міської ради та виконавчого комітету; цифрова політика громади; робота з прийому громадян; робота з кадрами; фінансові ресурси; діяльність комунальних підприємств; реформування відносин власності; землекористування; публічні закупівлі; стратегічне планування; промисловість та інновації; агропромисловий комплекс; інвестиційна діяльність; міжнародна діяльність; розвиток та підтримка малого підприємництва; регуляторна діяльність; адміністративні послуги; аналіз споживчого ринку; енергозабезпечення та енергозбереження; житлово-комунальне та дорожнє господарство, благоустрій; житлова політика; охорона навколишнього природного середовища; транспорт; містобудівна діяльність; розумна та безпечна громада; цивільний захист, техногенна та пожежна безпека; зайнятість населення та ринок праці; соціальний захист населення; охорона здоров'я; молодіжна та сімейна політика; освіта й наука; культура; туризм; фізична культура та спорт; підтримка Збройних сил України та інших сил безпеки й оборони. **Зауважимо, що звіт подано у скороченому варіанті. З повною версією документа можна ознайомитися на офіційному сайті міської ради.**



Фото – Левон Манвелян

діяльності, що мають основний КВЕД, який належить до секцій промислового спрямування, – 2468.

Загальна кількість зареєстрованих в громаді протягом 2024 року суб'єктів промислового спрямування складає + 146, або + 6,3 %, а саме: виробництво харчових продуктів + 14, виробництво одягу та ін. +4; деревообробка +5; виробництво мила та мийних засобів +4; металообробка +9; виробництво електричного устаткування +6; виробництво меблів +12; ремонт і технічне обслуговування +5; будівництво +28.

У промисловому комплексі активна і значуща складова – це підприємства гумотехнічної, фармацевтичної, харчової, легкої, хімічної, ювелірної, меблевої, машинобудівної галузей, підприємства енергетичного сектора.

### ІНВЕСТИЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ

Впливовим фактором розбудови інфраструктури підтримки підприємництва та сприяння інвестиційній діяльності в реальному секторі, створення сприятливих умов для діяльності релокованих підприємств є наявність у громаді зареєстрованих індустріальних парків «Біла Церква 1» і «Біла Церква 2», незареєстрованих аналогів індустріальних парків «Пачворк: Біла Церква» і КП БМР «БВАК», інших промислових майданчиків.

Від початку повномасштабного вторгнення РФ в Україну ІП «Біла Церква» вдалося залучити трьох іноземних інвесторів: одного з найбільших світових виробників повсякденних товарів – компанію Unilever, виробника запчастин для електромобілів InTiCa Systems та постачальника тонких конструкцій перекриття фінську PeikkoGroup, завод якої будується.

Unilever інвестує 20 мільйонів євро у фабрику з виробництва засобів особистої гігієни, шампунів та гелів для душу таких брендів, як Dove, Axe, TRESemme, Clear. На підприємстві площею понад 5000 м<sup>2</sup> буде створено до 100 нових робочих місць.

З метою впровадження механізмів державного стимулювання на облаштування індустріальних (промислових) парків та забезпечення будівництва об'єктів інженерно-транспортної інфраструктури (автомобільних шляхів, інженерних комунікацій тощо), необхідних для створення та функціонування індустріальних парків, Білоцерківська міська рада своїм рішенням від 12 вересня 2024 року № 6184-60-VIII затвердила Програму стимулювання облаштування та функціонування індустріальних (промислових) парків у громаді на 2024-2026 роки за рахунок коштів місцевого бюджету. В межах цієї Програми на будівництво об'єкта інфраструктури ІП «Біла Церква 1» отримано з місцевого бюджету кошти в розмірі майже 20 млн грн.

### РОЗВИТОК ТА ПІДТРИМКА МАЛОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА

За станом на 1 січня 2025 року загальна кількість зареєстрованих суб'єктів підприємницької діяльності – середніх підприємств, малих підприємств, мікропідприємств, фізичних осіб-підприємців по Білоцерківській громаді за даними Головного управління ДПС у Київській області складає 21 497 одиниць.

З початку 2024 року кількість зареєстрованих ФОП

зросла на 849 одиниць, кількість юридичних осіб збільшилася на 167, всього загальна кількість зареєстрованих МСП зросла на 1016 одиниць, або на 4,96 %.

Отже, можна зробити висновок, що негативний вплив військових дій внаслідок початку російсько-української війни на кількість зареєстрованих МСП у громаді подоланий, з початку 2023 року відбувається стаке зростання кількості зареєстрованих МСП за рахунок місцевих ресурсів, економічно-активних ВПО та релокованих підприємств.

Одним з сигнальних показників діяльності МСП громади є надходження від сплати єдиного податку до місцевого бюджету. Сплата єдиного податку при збереженні ставки оподаткування за січень-грудень 2024 року становила 437 674, 30 тис. грн, за аналогічний період 2023 року 298 077,90 тис. грн. Відповідно, відбулося зростання суми сплати єдиного податку по Білоцерківській громаді на 139 596,41 тис. грн, або 46,8%.

### СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ НАСЕЛЕННЯ

У сфері соціального захисту населення у звітному періоді була проведена наступна робота.

Нарахована та виплачена грошова компенсація «пакунок малюка» 837 особам на суму 6451,9 тис. грн і 357 одноразових натуральних допомог «пакунок малюка». Виплачена соціальна стипендія 503 студентам на суму 8563,1 тис. грн.

Проведені обстеження для комплексного визначення ступеня індивідуальних потреб осіб, які потребують надання соціальних послуг на непрофесійній основі, 126 особам. Компенсацію за надання таких послуг отримали 187 осіб. За 12 місяців 2024 року профінансовано компенсації на суму 2800,6 тис. грн.

Проведені обстеження для комплексного визначення ступеня індивідуальних потреб осіб, які потребують надання соціальних послуг на професійній основі, 52 особам. Виплачена компенсація за 12 місяців 2024 року становить 4032,6 тис. грн.

Була виплачена матеріальна допомога 23 військовослужбовцям, звільненим з військової строкової служби, на суму 51,5 тис. грн. Встановлено статус 122 особам з інвалідністю внаслідок війни; 438 членам сімей загиблих (померлих); 21 особі – ветерана праці.

Здійснено виплати на загальну суму 44 100,30 тис. гривень на різні види компенсацій та допомог.

Надано соціальні та реабілітаційні послуги громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю в комунальних установах соціального захисту, а саме:

✓ КУ БМР «Територіальний центр надання соціальних послуг ім. Петера Новотні» надано 312 224 послуги для забезпечення за місцем проживання громадян, які не здатні до самообслуговування у зв'язку з похилим віком, хворобою та інвалідністю;

✓ КУ БМР «Білоцерківський центр комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю «Шанс» здійснено 14 491 реабілітаційний захід та надано соціальні послуги 354 особам.

✓ Забезпечено безоплатним санаторно-курортним лікуванням 6 осіб з інвалідністю внаслідок війни за рахунок коштів місцевого бюджету в сумі 100,68 тис. грн.

### ДІЯЛЬНІСТЬ КОМУНАЛЬНИХ ПІДПРИЄМСТВ БІЛОЦЕРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

На території Білоцерківської громади здійснюють свою діяльність 33 підприємства комунальної власності в таких напрямках: сфера житлово-комунального обслуговування – 10 підприємств; сфера охорони здоров'я – 13 підприємств, з них 3 аптеки; сфера обслуговування й транспорту – 6 підприємств; сфера культури та дозвілля – 4 підприємства.

За 2024 рік комунальними підприємствами сплачено до місцевого бюджету такі податки: податок на доходи фізичних осіб – 37 734,6 тис. грн, земельний податок – 3 576,3 тис. грн, інші податки – 348,3 тис. грн.

За звітний період 14 комунальних підприємств сплатили до бюджету громади частину чистого прибутку в сумі 3 369,2 тис. грн.

### ЗЕМЛЕКОРИСТУВАННЯ

Протягом 2024 року відповідно до ухвалених рішень міської ради укладено: 192 договори про встановлення особистого строкового сервіту; 340 додаткових угод до договорів оренди землі, з них 108 додаткових угод про припинення договорів оренди землі; 115 договорів оренди землі. За 2024 рік продано 10 земельних ділянок несільськогосподарського призначення і одну земельну ділянку сільськогосподарського призначення.

Триває процес розробки проекту землеустрою щодо організації і встановлення меж території бережних захисних смуг річок Рось, Кам'янка, Протока; струмків, озер, ставків тощо, які розташовані в межах Білоцерківської міської територіальної громади.

У 2024 році продовжувалася інвентаризація земель громади, за результатами якої сформовано 348 земельних ділянок комунальної власності в межах населених пунктів (163) й за ними: полезахисні лісо-смуги, польові дороги, землі запасу тощо – 185.

### ПРОМИСЛОВІСТЬ ТА ІННОВАЦІЇ

Провідною бюджетотворюючою галуззю економіки Білоцерківської громади є промисловість, яка забезпечує реалізацію товарів та послуг до 40%, переважну зайнятість жителів громади та прилеглих населених пунктів. Всього суб'єктів господарської





